

За Родину

Орган Володарского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

1 ГОД
ИЗДАНИЯ.

№ 19

Четверг
21 сентября
1944 года

Выходит 1 раз
в неделю
по четвергам.

Цена 15 коп.

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего

Генералу армии БАГРАМЯНУ

Войска 1-го Прибалтийского фронта, перейдя в наступление, при поддержке массированных ударов артиллерии и авиации прорвали сильную глубоко эшелонированную оборону противника юго-восточнее города РИГА и за четыре дня наступательных боев продвинулись вперед до 40 километров, расширив прорыв до 120 километров по фронту.

В ходе наступления войска фронта овладели важными опорными пунктами обороны немцев — БАУСКА, ИЕЦАВА, ВЕЦМУЙЖА и на рене Западная Двина — ЯУНЕЛГАВА и ТЕНАВА, а также с боями заняли более 2000 других населенных пунктов.

В боях при прорыве обороны противника отличились войска генерал-лейтенанта БЕЛОБОРОДОВА, генерал-лейтенанта МАЛЫШЕВА, генерал-лейтенанта ВАСИЛЬЕВА, генерал-майора ПРОКОФЬЕВА, генерал-майора ИБЯНСКОГО, генерал-майора САМАРСКОГО, генерал-майора ССЛАДОВА, генерал-майора ЧЕРНИКОВА, генерал-майора ГОРОДИНСКОГО, генерал-майора ДИБРОВА, генерал-майора КУДРЯВЦЕВА, генерал-майора ШКУРИНА, генерал-майора ЛУЦКЕВИЧА, полковника БИРШТЕЙНА, полковника ГОНЧАРОВА, полковника СИНИЦЫНА, генерал-майора ГРЫЗЛОВА, полковника ВЕРБОВА, генерал-майора КУЧЕРЯВЕНКО, полковника КРАСНОВСКОГО, полковника ДРУЖИНИНА, полковника ВАСИЛЬЕВА, генерал-майора ВЛАСОВА, генерал-майора СВЕТЛЯКОВА, полковника САВЧЕНКО, генерал-майора БЕЛОВА, полковника ПАЩЕНКО, полковника ВЛАДИМИРОВА, генерал-майора ПОТАПЕНКО, генерал-майора ХВОСТОВА; артиллеристы генерал-полковника артиллерии ХЛЕБНИКОВА, генерал-майора артиллерии ЩЕГЛОВА, генерал-лейтенанта артиллерии БАЖАНОВА, полковника АХНАЗАРЬЯНА, полковника МЕЛЬНИЧУКА, полковника ДАНИЛИНА, генерал-майора артиллерии СТАРОСТИНА, полковника СОБОЛЕВА, генерал-майора артиллерии БОГДАНА, полковника ПРОКОПОВА, подполковника КРАСИЛЬНИКОВА, полковника МИРОНОВА, полковника ЧАПАЕВА, подполковника ПАВЛИ-

КОВА, полковника ЧАЙКОВСКОГО, полковника КУЗЬМИНА, полковника ПОНОМАРЕВА, полковника МИХАЛЕВА, полковника ЛЕБЕДЕВА, полковника ОСОКИНА; танкисты генерал-лейтенанта танковых войск СКОРНЯКОВА, генерал-лейтенанта танковых войск ОБУХОВА, полковника МЕНЬШЕВА, полковника ФИЛИПОВА, полковника ПОДКОВСКОГО, полковника САДОВСКОГО, генерал-майора МАНЖУРИНА, генерал-майора танковых войск КРЕМЕРА, полковника СТАРОДУБЦЕВА, генерал-майора танковых войск АСЛАНОВА, полковника КАЛИНИНА; летчики генерал-полковника авиации ПАПИВИНА, генерал-лейтенанта авиации БЕЛЕЦКОГО, генерал-лейтенанта авиации УШАКОВА, генерал-майора авиации ИВАНОВА, полковника СКОК, полковника КУРБАТОВА, полковника КУЧМА, полковника ЧУМАЧЕНКО, полковника АЛЕКСАНДРОВА, полковника ПЛАХОВА, майора МАРТЬЯНОВА; саперы генерал-лейтенанта инженерных войск КОСАРЕВА, генерал-майора инженерных войск КОЛМАКОВА, генерал-майора инженерных войск РАЗВОЗОВА, полковника КОРОТКОВА, полковника СТЕЧИШИНА; связисты генерал-майора войск связи БАБКИНА, полковника ЗАХАРОВА, полковника ЗАЙЧИКА, подполковника ЮРИНА, подполковника ЦОЛБОВА.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях при прорыве обороны противника юго-восточнее города РИГА, представить к награждению орденами.

Сегодня, 19 сентября, в 23 часа столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 1-го Прибалтийского фронта, прорвавшим оборону немцев, — двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях при прорыве обороны противника.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины! Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

19 сентября 1944 года.

Сообщение о перемирии с Финляндией

В течение 14—19 сентября в Москве происходили переговоры между представителями Советского Союза и Великобритании, действующими от имени всех Объединенных наций, находящихся в состоянии войны с Финляндией, с одной стороны, и делегацией Финляндского Правительства, с другой стороны, по вопросу о заключении Соглашения о перемирии с Финляндией. В переговорах участвовали со стороны СССР — В. М. Молотов, Маршал К. Е. Ворошилов, А. А. Жданов, В. Г. Декабризов, М. М. Литвинов, Генерал-Полковник С. М. Штеменко, Командир-Адмирал А. П. Александров; со стороны Великобритании — Посол г. Керр и Советник-Посланник г. Бальфур. В качестве представителей Финляндии в переговорах участвовали уполномоченные Финляндского

Правительства — Министр Иностранных Дел г. К. Энкель, Военный Министр Генерал Р. Вальден, Начальник Генерального Штаба Генерал Э. Хейнрикс, Генерал О. Энкель.

Переговоры закончились подписанием 19 сентября Соглашения о перемирии с Финляндией. Соглашение о перемирии по уполномочию Правительства Союза ССР и Великобритании подписал Генерал-Полковник А. А. Жданов.

С финской стороны Соглашение подписано г. К. Энкель, Генералом Р. Вальден, Генералом Э. Хейнрикс и Генералом О. Энкель.

Текст Соглашения о перемирии будет опубликован особо.

(ТАСС)

Предоктябрьское соревнование

Обсудив обращение коллектива Московского автозавода имени Сталина о предоктябрьском социалистическом соревновании рабочие и работницы разномышленного цеха мельзавода № 4 пришли из себя сле-

дующие обязательства: выполнять суточный график на 105 проц., добиться общего прироста на 0,1 проц. и сортовой муки — на 0,5 проц., месячный план выполнить досрочно — к 28 сентября.

КРАСНАЯ ДОСКА

За успешное выполнение хлебозаготовок по решению бюро райкома ВКП(б) и исполкома районного Совета на красную доску заносятся:

Мячковский колхоз, выполнивший план хлебозаготовок государству на 100 проц. Председатель колхоза тов. **Донучаев А. С.**

Соловьевский колхоз, выполнивший план хлебозаготовок государству на 100 проц. Председатель колхоза тов. **Четвериков И. И.**

Талашмановский колхоз, выполнивший план хлебозаготовок государству на 100 проц. Председатель колхоза тов. **Карпычев М. Е.**

Включаемся в фронтовой двухдекадник

Колхоз «1-е Мая» в нынешнем году успешно справляется с уборкой урожая, заканчивает обмолот зерновых, бобовых и семенников клевера. Полностью засыпаны семенные и страховые фонды доброкачественными семенами.

Обмолот ржи проведен с обрубанием колосов, которые пропускались через молотилку два раза. Это мероприятие, и плюс к тому, сбор колосов после жнитва в поле, дали колхозу дополнительные центнеры хлеба. На молотье у нас особенно отличилось звено тов. Софоновой Агриппины Семеновны, которое намачивало ежедневно по полторы и более нормы. Колхоз получил высокий урожай колосовых — 20 центнеров с гектара.

Особенно успешно в текущем году колхоз проводит расчеты с государством по сельскохозяйственным продуктам. Хлеб колхозом сдан досрочно. Так же досрочно выполнен план сдачи картофеля на 102 проц., огурцов — на 101 проц., полностью выполнен план сдачи государству моркови и помидор.

Включаемся в фронтовой двухдекадник по уборке и сдаче государству картофеля и овощей, колхозники колхоза «1-е Мая» обязуются в течение двухдекадника полностью завершить уборку картофеля и овощей и рассчитаться с государством по всем овощным культурам.

Одновременно с этим колхоз успешно справился с осенним севом, выполнив план сева на 112 проц., при высокой агротехнике — сев проведен чистосортными семенами и перекрестным порядком. Весь сев провели севцы Мотова А. П., Ширева А. И. и Чугунов И. А., которые строго соблюдали нормы высева, недопуская нарушения требований агротехники. Также ведется работа по подьему зяби. Вспахано свыше половины плана. На зяблевой вспашке отличных показателей добывается 15-летний подросток Валентин Кровашкин.

Вчера начался фронтовой двухдекадник. Уже с первого дня двухдекадника колхозники отдадут все свои силы на то, чтобы в этот период убрать все овощи и картофель. Для этого они работают в поле от темна до темна. И нет сомнения, что колхозники справятся с этой задачей — овощи и картофель будут убраны вовремя, а также своевременно рассчитаемся с государством по всей сельскохозяйственной продукции. Наш колхоз не останется в долгу перед Родиной, перед фронтом.

Усилим помощь героической Красной Армии. Поможем ей быстрее уничтожить немецко-фашистских людоедов.

И. Мартынов,
агроном колхоза.

На фронтах Отечественной войны (с 13 по 19 сентября)

Войска 3-го Прибалтийского фронта, перейдя в наступление, прорвали оборону противника и 19 сентября овладели мощным опорным пунктом обороны немцев в южной части Эстонии — городом и крупным железнодорожным узлом Валга, а также с боями заняли более 2000 других населенных пунктов, среди которых город Тярва.

Восточнее города Рига наши войска овладели городом и железнодорожным узлом Плявинас, а также с боями заняли более 600 других населенных пунктов.

Войска 1-го Прибалтийского фронта, перешедшие в наступление, прорвали сильную, глубоко эшелонированную оборону противника юго-восточнее города Рига и за четыре дня наступательных боев продвинулись вперед до 40 километров, расширив прорыв до 120 километров по фронту. В ходе наступления войска фронта заняли города Бауска, Яунелгава и более 2.000 других населенных пунктов.

Западнее города Иелгава (Митава) крупные силы танков и пехоты противника атаковали наши позиции. Завязались ожесточенные бои. Немцы пытались любой ценой прорвать советскую оборону и выйти к городу Иелгава. Все вражеские атаки потерпели неудачу. Советские пехотинцы и артиллеристы отбросили противника и прочно удерживают свои позиции. Немцы понесли большие потери в живой силе и технике. Только за один день истреблено более 600 гитлеровцев, сожжено и подбито 43 вражеских танка. Кроме того, 11 танков противника подорвались на наших минных полях.

Войска 2-го Белорусского фронта 13-го сентября овладели городом и крепостью Ломжа. Ломженский укрепленный район являлся одним из наиболее мощных узлов сопротивления немцев на подступах к Восточной Пруссии. На следующий день наши войска заняли важный опорный пункт обороны немцев на левом берегу реки Нарев — город Новогруд.

Войска 1-го Белорусского фронта после продолжительных и упорных боев 14 сентября овладели предместьем города Варшава и важным опорным пунктом обороны немцев на восточном берегу реки Висла — крепостью Прага. В этих боях принимала участие 1-я Польская пехот-

ная дивизия. В 4-дневных боях за Прагу истреблено до 8 тысяч немецких солдат и офицеров, уничтожено 70 танков и самоходных орудий, 54 полевых орудия и 380 пулеметов. Захвачено 8 исправных танков, 14 бронетранспортеров и 52 орудия. Взято в плен до 400 немцев.

Южнее города Жешув наши войска вели наступательные бои и заняли город и железнодорожную станцию Куосно, а также свыше 100 других населенных пунктов. Наши войска подошли к государственной границе Польши с Чехословакией. Южнее и юго-восточнее города Санок войска заняли города Лиско, Устрики Дольные и ряд других населенных пунктов.

В северо-восточной части Румынии наши войска овладели важным опорным пунктом обороны немцев и венгров в пределах Карпатских гор — городом и крупной железнодорожной станцией Кымшунг. Вражеский гарнизон полностью уничтожен. Небольшая часть немцев и венгров, прекративших сопротивление и сложивших оружие, взята в плен.

В северной Трансильвании наши войска, действуя совместно с румынскими войсками, заняли города Георгени, Прайд, Топлица и ряд других населенных пунктов. Захвачено много ценных и трофеев.

В центральной части Румынии наши войска заняли город Турда, расположенный в 25 километрах от главного города Трансильвании — Клуж. Советские бойцы взяли в плен 900 немецких и венгерских солдат и офицеров.

В Западной части Румынии наши войска, действуя совместно с румынскими войсками, заняли город и крупный железнодорожный узел Тимшоара.

При прочесывании лесов западнее города Бакэу наши войска взяли в плен скрывавшегося в лесу командира 52 немецкого армейского корпуса генерала пехоты Бушенгагена.

Советские войска 16 сентября вступили в город Софию — столицу Болгарии.

За время с 12 по 18 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 627 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 407 самолетов противника.

ПЛЕНУМ РАЙКОМА ВКП(б).

19 сентября, в Володаре, состоялся очередной пленум райкома ВКП(б). Пленум заслушал и обсудил доклад секретаря райкома партии тов. И. И. Бессчастнова о работе промышленных предприятий, колхозов и совхозов и задачи партийных организаций района.

— Наступление Красной Армии, — сказал в своем докладе тов. Бессчастнов, — приближает фашистскую Германию к полному краху. Из гитлеровского блока вышли Италия, Румыния, Болгария, Финляндия. Меч мщения навис над гитлеровской Германией. Но советский народ хорошо помнит слова товарища Сталина о том, что впереди еще предстоят тяжелые бои и потребуются напряжения всех сил, чтобы окончательно разгромить ненавистного врага. Наш народ, несмотря на трудности, делает все необходимое, чтобы снабжать героическую Красную Армию вооружением, боеприпасами, продовольствием. И с этой задачей он справляется с успехом.

— Как работают промышленные предприятия, колхозы и совхозы нашего района, — продолжает докладчик, — как они помогают фронту в деле борьбы с немецко-фашистскими захватчиками? Мельзавод № 4 в текущем году по итогам Всесоюзного социалистического соревнования три раза завоевывал вторые премии и за июль месяц завоевал первое место и переходящее Красное Знамя наркомзавода ВКП(б). Программа восьми месяцев завода перевыполнена. Завод добился повышения производительности труда, снижения себестоимости и экономии электроэнергии. Улучшила свою работу и Решетихинская фабрика. Если она за первый и второй кварталы не справилась с производственным заданием, то в третьем квартале фабрика работает лучше — июль и август план выполнен, а в сентябре будет перевыполнен. Удовлетворительно работает и мельзавод № 5, но у этого завода есть возможности работать еще лучше.

— Наряду с этим предприятия района имеют серьезные недостатки, — говорит дальше тов. Бессчастнов. — До сих пор еще низка трудовая дисциплина, много случаев разгильдяйства и прогулов, особенно этим отличаются Решетихинская сетевязальная фабрика и мельзавод № 4. Вот пример: 14 августа бригада Феофанова (мельзавод № 4) на ночной смене снала в рабочее время, тогда как требовалось произвести срочную погрузку.

Слабо развернуто социалистическое соревнование, проводится оно формально, социальный контроль отсутствует в случаях. Хозяйственники, руководители партийных и профсоюзных организаций зачастую не понимают сущности соревнования: заготавливают стандартные договоры, обязательства берутся ниже, чем выполняется задание фактически. Неправильно некоторые хозяйственники пытаются дело соревнования сложить только на профсоюзные организации. Не все благополучно обстоит с себестоимостью. Решетихинская фабрика вместо снижения повышает себестоимость продукции. Несмотря на ряд указаний, руководители предприятий до сих пор не приступили к экономическому образованию кадров. Плохо с рационализацией и изобретательством. Может ли быть удовлетворительным, когда на сетевязальной фабрике за весь 1944 год внедрено всего 12 предложений? Конечно, нет. И это потому, что парторганизации, инженерно-технический персонал не возглавили этого дела.

Одним из основных вопросов в деле выполнения производственной программы сейчас является подготовка к зиме, но и в этом вопросе у нас имеются большие недостатки: не закончен ремонт жилых и производственных помещений, не завезено топливо, нет надлежащих культурно-бытовых условий.

Для каждого руководителя предприятия, партийной и профсоюзной организации, для каждого коммуниста, рабочего и работницы производственное задание есть

закон. Поэтому все должно быть мобилизовано на выполнение плана третьего квартала и в целом года. Надо построить работу так, чтобы годовая программа была выполнена во что бы то ни стало каждым предприятием. Добиться повышения производительности труда, ликвидировать простои, повести решительную борьбу с разгильдяйством, нарушениями трудовой дисциплины. Партийные и профсоюзные организации должны провести тщательную проверку выполнения Указа от 26 июня 1940 года, правильно организовать соревнование, проводить систематическую проверку договоров, собирать собрания рабочих, производственные конференции и т. д. Сейчас необходимо широко обсудить обращение коллектива Московского автозавода имени Сталина и принять на себя конкретные обязательства, в ближайшее время закончить подготовку к зиме, устранить все имеющиеся недостатки, тем самым расчистить пути к безусловному выполнению производственной программы третьего квартала и 1944 года.

Переходя к вопросу работы колхозов и совхозов, тов. Бессчастнов сказал: «Наша задача в области сельского хозяйства сводится к тому, чтобы успешно убрать урожай, своевременно провести осенний сев, выполнить государственные поставки, план развития животноводства, накопление кормов для скота и т. д. Как наши колхозы и совхозы справляются с этой задачей? Передовые колхозы успешно справляются с уборочными работами, по ряд колхозов Старковского, Ильиногорского и других сельсоветов уборку затягивают: не все зерновые заскородованы, а обмолот по району на 15 сентября составил лишь 54,4 проц. Колхоз «15 лет Октября» сжал на это число 71 проц. посева. Колхозы Мишуковский, Седельниковский, Девский обмолотили от 10 до 30 проц. В ряде колхозов и особенно в совхозе № 17 имели место большие потери зерна, а сбор колосьев не был организован».

— Организация труда в ряде колхозов низкая, — продолжает докладчик, — расхлябана трудовая дисциплина. В Чичеровском колхозе вместо 65 колхозников выходит на работу 49, в Золинском — вместо 232 работает 133 человека, в Ильиногорском, в разгар массовых работ, имели место массовые невыходы. Массово-политическая работа поставлена неудовлетворительно.

Ряд колхозов не выполняют свою первую заповедь — затягивают сдачу хлеба государству. Если колхозы «1-е Мая», «Строитель», «10 лет МОПРа» полностью рассчитались с государством по зерну на 3 сентября, а Мячковский и Соловьевский на 12 сентября, то на сегодня Обездновский колхоз сдал 17 проц.,

Выполнили годовой план сдачи государству животноводческих продуктов

Колхоз «1-е Мая» досрочно выполнил годовой план по животноводческим продуктам.

Годовой план мясоставок колхозом

Чичеровский — 57 проц., Девский — 57 проц. Больше того, председатель Обездновского колхоза Калинин до сих пор думает: сдавать ему хлебоставки или нет. Этой антигосударственной тенденции немедленно должен быть положен конец.

Многие колхозы затаили осенний сев, тем самым обрекли себя на получение низкого урожая в 1945 году. Мишуковский колхоз засеял 70 проц. плана, Мушинский — 75 проц. Кроме того, почва обрабатывается в этих колхозах плохо, имеются огрехи, удобрения не закладываются.

В области животноводства у нас имеются также серьезные недостатки. Если на 1 июля мы имели выполнение плана по всем видам животноводства, то сейчас выполнение по крупно-рогатому скоту имеем по району 97 проц., по овцам — 76 проц., по птице — 89 проц. И только по свиньям — на 112 проц. Недостаточно выполняются госпоставки животноводческих продуктов.

Перед нами сейчас со всей резкостью выдвигается вопрос быстрейшего проведения сельскохозяйственных работ и выполнение государственных заготовок. Партийные организации, сельские советы, правления колхозов должны мобилизовать все силы на быстрейшее завершение уборки и обмолота хлебов, в 2—3 дня закончить сдачу хлеба государству. Затяжку в выполнении хлебосдачи надо расценивать, как саботаж в проведении военно-хозяйственной задачи. Осенний сев должен быть закончен не позднее 21 сентября. Развернуть работы по поделу зяби и закончить их до 20 октября, для чего необходимо выделить не менее 40 проц. тягловой силы.

Парторганизации, сельсоветы, колхозы должны широко обсудить решение обкома ВКП(б) о проведении фронтального двухнедельного по уборке и сдаче государству овощей и картофеля, включиться в него и приложить все силы к тому, чтобы до 1-го октября убрать и рассчитаться с государством по картофелепоставкам и до 10-го октября — по овощам. Парторганизации должны шире проводить политмассовую работу среди колхозников, добиться укрепления трудовой дисциплины, повышения производительности труда. Массово-политическую работу проводить более действенную, более наступательную.

— Наша задача, — сказал в заключение тов. Бессчастнов, — напрячь все силы, всю свою энергию на быстрейшее завершение всех полевых работ, на усиление помощи фронту.

В прениях выступили тт. Калинин, Петрушков, Ромашов, Кагасов, Шишкова, Нудин, Димитриев, Елисеев.

По докладу пленум принял развернутое решение.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

С каждым днем все сильнее сказываются на Германии последствия разгрома ее армий советскими войсками 2-го и 3-го Украинских фронтов. Выход Румынии и Болгарии из фашистского блока и объявление ими войны в корне изменили военную обстановку на Балканах.

Красная Армия и действующие совместно с ней румынские войска истребляют гитлеровцев, оставшихся в Северной Трансильвании и Северной Румынии. Наши войска уже приближаются к рубежам Венгрии — последнего сателлита Гитлера. Народно-освободительная армия Югославии, продолжая свое наступление, отрезает немцам линии отхода с юга Балкан в Германию. Уже очищены от фашистских оккупантов многие районы и десятки городов Сербии, Боснии, Далмации, Герцеговины, Словении, а также ряд островов вдоль побережья Адриатического моря. В Греции, по последним сообщениям, успешно действуют против гитлеровцев вооруженные силы внутреннего фронта. Немецкие гарнизоны отрезаны друг от друга. Гитлеровцы начали эвакуацию островов Эгейского моря.

Близится день, когда Балканы будут полностью освобождены от немецко-фашистских захватчиков, а банды предателей — Михайловича, Педича и прочих, постигнет участь клики Антонеску и других прислужников Гитлера, уже арестованных и ожидающих кары за совершенные ими преступления.

На Западе наши союзники почти полностью освободили Францию и Бельгию. Согласно сообщению штаба верховного командования союзников со дня высадки англо-американских войск в Нормандии — с 6 июня по 15 сентября — немцы потеряли 750 тысяч солдат и офицеров. Англо-американские войска в нескольких пунктах между Аахеном и Триром уже перешли германскую границу и ведут бои в самом Аахене. 17 сентября после предварительной мощной воздушной бомбардировки крупные авиационные части союзников были высажены в Голландии.

Выход советских войск на Чехословацкую границу зажег боевым энтузиазмом борющихся патриотов Чехословакии, которые наносят врагу удар за ударом. В Словакии чехословацкие части и партизанские отряды ведут бои с немецко-венгерскими захватчиками.

В Дании снова вспыхнула всеобщая забастовка, объявленная в знак протеста против гитлеровского террора.

На днях в Квебеке (Канаде) состоялось совещание президента США Рузвельта с английским премьер-министром Черчиллем. В официальных заявлениях, опубликованных по окончании совещания, указывается, что обсуждались все вопросы, касающиеся войны против Германии и Японии. Рузвельт и Черчилль отметили, что война в Европе и разгром Германии приближаются к своему завершению.

19 сентября подписано Соглашение о перемирии между Правительствами Союза ССР и Великобритании, с одной стороны, и Финляндией, с другой.

Л. Волянский.

План по надою молока перевыполнен

Совхоз № 1 (директор тов. Калинин) план по надою молока за 8 месяцев текущего года перевыполнил. При 8-месячном плане 1.200 литров, совхоз получил от каждой фуражной коровы по 1.400 литров, или 116,7 проц. плана.

Извещение

25-го сентября в 4 часа дня, в помещении парткабинета созывается 5 пленум райкома ВЛКСМ с вопросом: Отчетный доклад о работе райкома комсомола.

(Докладчик секретарь райкома ВЛКСМ тов. Склянин).

РК ВЛКСМ.

Ответственный редактор
И. ШАБЛЬКИН.

БЫЛА КОМИССИЯ..

Не так давно в поселке Решетиха была проведена большая работа по проверке санитарного состояния поселка и сетевязальной фабрики. Приехала из районного центра санитарная комиссия. Она ходила, осматривала, возмущалась имеющимися порядками, требовала немедленного устранения антисанитарного состояния. Но... Комиссия уехала и все осталось по старому.

На рынке, недавно выстроенном, пустующая пристройка превращена в уборную. Все зловоние разносится по рынку. А в теплую погоду стаи мух разносили нечистоты из отходных ям и уборных на продаваемые продукты. Ямы эти и уборные не хлорируются.

выполнен на 124 проц., молока на 100,3 проц., яиц — на 100 проц., шерсти — на 100 проц., овчин — на 115 проц. и кожи — на 98 проц.

Письмо в редакцию

Не совсем благополучно обстоит дело с санитарным состоянием и на сетевязальной фабрике и особенно в столовой прядильного цеха, где даже возле питьевого бачка нет кружки, и рабочие пьют воду прямо через кран.

И это в то время, как совсем недавно в поселке были случаи заболевания дизентерией.

Решетихинскому поселковому совету и руководству сетевязальной фабрики необходимо навести надлежащий санитарный порядок в поселке и на фабрике, и особенно на рынке. Надо со всей серьезностью отнестись к указаниям санитарной комиссии и аккуратно их выполнять.

А. С.